11Iro

HAmsna: bopuc
Bo3spact: 67

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.06.2007 16:45:11

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.06.2007 22:34:06

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/57939/answer/57940




[ToBTOpHAs OHMOIICKS HyKHa U/ He HykHa. TOYHO OTBETUTh TPYAHO cerdac. Hamo npoBectu
nedenue uunpodaokcanuHoM 500 Mr x 2p cyTku 2 Mec. u caenath [ICA depe3 1 mec mocne
OKOHYQHUS JIEYEeHUs, a TIOTOM PEIIUTh BOIIPOC O TIOBTOPHOM GMOTICHM, KOTOPasi CKOpee BCero OymeT
HyXHa.



